

## 车险综合改革10天 宁波85%私家车保费 平均下降逾20%

车险综合改革自今年9月19日零时开始实施到现在已经10天了，宁波地区私家车保费变化情况怎么样呢？

宁波市保险行业协会刚刚发布的最新数据显示，从9月19日-28日投保车辆来看，宁波地区85.52%的私家车车主保费是下降的，平均降幅为21.67%，私家车整体保费下降15.36%，消费者减少支出1928.46万元，但也有14.47%的车主保费上升，平均涨幅为18.58%。

宁波市保险行业协会分析，从初期实施情况来看，本次车险综合改革让绝大部分私家车主都享受到了改革带来的红利，但也有部分私家车主会觉得涨价了，主要是部分车型零整比高导致的，车险保费涨价幅度较为明显。

记者 徐文燕

## 泰隆银行举办“浓情中秋 月饼DIY”活动

中秋佳节来临之际，为弘扬传统节日文化，泰隆银行宁波余姚丈亭支行携手丈亭老年大学举办了一场题为“浓情中秋”的月饼DIY活动，共计30位客户和社区人士参加。

活动现场，银行邀请了高级面点师张小玲老师，手把手教客户制作月饼。与此同时，不忘积极向客户普及金融知识，宣传存款活动。月饼之圆，蕴含着众人对家庭团圆美满幸福的祝福和期盼，客户无不热情高涨。

据悉，作为“服务小微、服务大众”的金融企业，泰隆银行始终坚持向民众进行寓教于乐的金融知识普及，同时，不断推出既有文化内涵，又有趣味的社区活动，加深了宁波市民对其品牌的了解和肯定。

记者 崔凌琳 通讯员 韩倩雯

## 泰隆银行宁波分行妇委会组织 “暖暖好时光”之非遗亲子活动

9月26日，泰隆银行宁波分行妇委会组织了一场以“邂逅扎染，布里‘生’花”为主题的非遗活动，20组家庭齐聚宁波老外滩，体验古法扎染，传承东方美学。

据悉，活动邀请了宁波市擅长古法蓝染的十川工作室主理人三四老师（师从台湾著名蓝染工艺师汤文君老师）亲授讲课。现场，三四老师从植入染色的历史为切入点，重点介绍了蓝染的植物取源、技法、古法染缸的构成等，还推荐适合初学者入门的绘本——《染色植物》，演示了“鱼鳞”、“云染”、“同心圆”等各种传统技法，让参与者大开眼界。

据悉，此次中秋特色亲子活动为泰隆银行宁波分行新一届妇委会牵头组织的首秀，将银行品牌活动、妇女儿童活动、非遗文化传承等进行了完美融合，体现了团结向上、协作共赢的良好风貌。

记者 崔凌琳 通讯员 姜佳玲

## 广州期货交易所真的来了

10月9日，证监会发布消息称，广州期货交易所筹备组正式成立，这标志着广州期货交易所的创建工作进入实质阶段。为落实党中央、国务院关于研究设立创新型期货交易所的决策部署，经国务院批准，中国证监会决定成立广州期货交易所筹备组，开始广州期货交易所的筹建工作。当前我国四家期货交易所分别为上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所和中国金融期货交易所。

广州市政府办公厅此前表示，下一步，建议报请省政府向国务院请示，恳请国务院批准同意不再限定广州期货交易所碳排放权作为首个上市品种，将上市品种调整拓展为“服务绿色发展、粤港澳大湾区及‘一带一路’建设的期货品种”，并加强与证监会、生态环境部的沟通协调，积极做好期货品种的研究论证，加快推进广州期货交易所设立工作。

据新华社

## 搭载绝版芯片 华为Mate40正式定档 硬刚iPhone 12

各界备受期待的华为旗舰新系列手机Mate40即将全球线上发布，正如华为消费者业务CEO余承东所言，“如期而至”了！至此，10月长假归来的两周，将是全球两大领先手机厂商竞技的时刻，10月22日20:00华为Mate40硬刚10月14日凌晨1点苹果iPhone 12系列。

此前，余承东称，今年秋季将发布华为旗舰手机Mate 40，搭载新款麒麟9000芯片。麒麟9000将拥有更强大的5G能力、更强大的AI能力，更强大的CPU和GPU能力。

据新华社

## 浙江： 快递员、外卖员 一年5次以上交通违法实行解聘

近日，浙江桐乡市发布《全市强势推进电动车综合治理实施方案》，即日起至年底将全面启动电动车严管严治12条硬核措施，进一步强化电动车的综合治理。

《方案》指出，快递、外卖行业的主管部门要根据行业特点，出台相应的管理措施，确保专业市场的有序和安全运行。快递、外卖行业的主管部门要推进行业协会建设，促进企业的自我管理、自我完善，不断提升服务管理水平。

全市快递、外卖业的车辆要实行统一外观标识、编号、登记，禁止使用摩托车从事外卖配送，促进市场的规范化、标准化。

督促快递、外卖行业进一步健全内部管理制度，每月开展从业人员的安全教育，对被通报的从业人员严格落实“双罚制度”，即：发生3次交通违法的，企业要作出处罚、断网一周；4次的断网一月；5次以上交通违法、发生伤人道路交通事故承担同等责任以上或肇事逃逸的员工实行解聘。

据浙江新闻